



**POLSKI
ŁAD**



BGK
BANK GOSPODARSTWA
KRAJOWEGO

Postępowanie współfinansowane jest ze środków: RZĄDOWY FUNDUSZ POLSKI ŁAD: Program Inwestycji Strategicznych

Wyjaśnienia specyfikacji warunków zamówienia

Nasz znak ZP.271.11.2024
Nowy Targ 25.07.2024r.

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na wykonanie robót budowlanych w ramach zadania inwestycyjnego pn.: „Budowa geotermalnej sieci ciepłowniczej magistralnej wraz z infrastrukturą towarzyszącą na terenie miasta Nowy Targ”.

Zamawiający na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.) udziela wyjaśnienia specyfikacji warunków zamówienia w niniejszym postępowaniu. Wyjaśnienia udostępnia się na stronie internetowej. Niniejsze wyjaśnienia specyfikacji warunków zamówienia są wiążące.

Pytanie nr 1

Zamawiający w pkt VIII. Ppkt. 4.4.a) jako jeden z warunków udziału w postępowaniu określił:

„Wykonawca wykaże realizację co najmniej dwóch podobnych prac, w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, wykonał należycie roboty budowlane odpowiadające swoim rodzajem i wartością robotom budowlanym stanowiącym przedmiot zamówienia (roboty instalacyjne w zakresie zewnętrznych sieci ciepłowniczych wraz z infrastrukturą towarzyszącą w tym co najmniej 2 km sieci o średnicy minimum dn 350 mm) o łącznej wartości nie mniejszej niż 20 000 000,00 zł, oraz wykaże, że jedna z tych robót budowlanych została wykonana należycie,

Prosimy o potwierdzenie, że zapis „co najmniej dwóch podobnych prac” oznacza, że na łączną wartość nie mniejszą niż 20 000 000,00 zł może składać się więcej niż dwie podobne prace (np. cztery), których łączny zakres obejmuje wykonanie co najmniej 2 km sieci o średnicy minimum dn 350 mm.

Odpowiedź:

Zapis „co najmniej dwóch podobnych prac” oznacza, że wykonawca w wykazie może wykazać więcej podobnych prac, natomiast dwie z nich muszą być o łącznej wartości nie mniejszej niż 20 000 000,00 zł w tym co najmniej 2 km sieci o średnicy minimum dn 350 mm.

Pytanie nr 2

Pytanie w odniesieniu do pkt XIX. 8. SWZ: Każdy z wykonawców może złożyć tylko jedną ofertę. Złożenie większej liczby ofert lub oferty zawierającej propozycje wariantowe spowoduje podlegać będzie odrzuceniu.”

Zamawiający zrobił podział na dwie części zamówienia, dopuszcza składania ofert częściowych, każda część zamówienia będzie oceniana oddzielnie.

Czy w takim razie Wykonawca X może złożyć odrębnie ofertę wspólną na część I zamówienia ze składem Konsorcjum „ABC”, oraz osobno na część II zamówienia ze składem Konsorcjum „MN”, gdzie w obu przypadkach Liderem będzie Wykonawca X, czy to nie spowoduje odrzucenia oferty?

Odpowiedź:

Każda część zamówienia będzie oceniana oddzielnie. Wykonawca może złożyć tylko jedną ofertę na każdą część zamówienia zarówno jako samodzielny wykonawca jak i wspólnik konsorcjum.

Niedopuszczalne jest złożenie dwóch ofert na jedną część zarówno jako samodzielny wykonawca jak i wspólnik konsorcjum.

wz. BURMISTRZA MIASTA

mgr inż. Waldemar Wojtaszek
I Zastępca Burmistrza

Otrzymują:

1. <https://platformazakupowa.pl/pn/nowytarg>
2. www.nowytarg.pl
3. a/a